Umrechnungen: Raummasse — Hohlmasse

Die Verbindung von den Raummassen zu den Hohlmassen geschieht Gber die folgenden
,Brucken®:

1 m3=1000 | 1dm3=1]1 1cm3=0,0011=1ml

Zwei Musterbeispiele:

Aufgabe: 1,25 M3 = L I
Losung: 1,25 m3=1250 dm3=1250 |

Aufgabe: 22,75Cl =i, cm3
Lésung: 22,75 ¢l =227,5ml=227,5cm?

Lose nun die folgenden Ubungen:

Aufgabe: 250 Ml = i m?3

Losung: 250 ml = 250 cm?3 = 0,250 dm?3 = 0,000°250 m?

Aufgabe: 75dl= cm?

Losung: 7,5dI=0,751=0,75 dm3® =750 cm?

Aufgabe: 9,25dm3 = ..o ml

Losung: 9,25 dm? = 9250 cm?3 = 9250 ml

Aufgabe: 4225 MM = ..., dl

Losung: 4225 mm?3 = 4,225 cm? = 4,225 ml = 0,4225 cl = 0,04225 d|
Aufgabe: 567 CM3 = ... I

Losung: 567 cm?3 =567 ml = 0,567 |
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